Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 27
Вчитель: _______
Дата: ___________
Тема: Поняття консольного режиму виконання програми та можливості його використання; знайомство з можливостями середовища об’єктно-орієнтованого програмування щодо роботи у консольному режимі. Практична робота 8 «Створення, редагування та тестування програм у консольному режимі».
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів поняттям консольного режиму виконання програми та можливостями середовища об’єктно-орієнтованого програмування щодо роботи у консольному режимі. Сформувати практичні уміння та навички створення, редагування та тестування програм у консольному режимі у середовищі Лазарус.
Розвиваюча. Розвивати в учнів пам'ять, увагу, спостережливість, загальну обізнаність, вміння оцінювати отриманий результат та аналізувати його.

Виховна. Виховувати уважність при вивченні нового матеріалу, охайність при оформленні записів в робочому зошиті, ввічливість та уважність у спілкуванні з учителем та однокласниками, вміння плідно співпрацювати з однокласниками для досягнення мети, виваженість у своїх твердженнях та цікавість до отримання нових знань.
Тип уроку: комбінований урок
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка готовності до уроку.
2. Оголошення теми та мети уроку

ІІ. Вивчення нового матеріалу
1. Поняття консольного режиму.
Консольний режим — режим, при якому пристроєм введення є клавіатура, а пристроєм виведення – монітор, та працюючий у режимі відображення символьної інформації (числа, символи).
2. Створення консольного режиму. 
Сначала нужно из меню File выбрать команду New | Other Application, затем на вкладке New появившегося диалогового окна New Items выбрать тип создаваемого приложения — Console Application. В результате этих действий на экране появится окно Projectl.dpr, в котором находится шаблон главной процедуры консольного приложения. В этом окне можно набирать инструкции программы.
3. Інструкції введення та виведення інформації у консольному режимі (write x:5)
Приклад запису програми для консольного режиму:

 Дано два дійсних числа. Обчислити їх суму, різницю, добуток.
ІІІ. Інструктаж з БЖД.

ІV. Проведення практичної роботи. Учні отримують завдання до практичної роботи та виконують їх на комп’ютерах.
V. Підведення підсумків уроку. Виставлення оцінок.
VІ. Домашнє завдання. [image: image1.png]R Ele View Window tielp
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T2y e CERaxa CaTIRO O BAROT BT TONATITC S8 T o=
i 30 CTONOM 2 TORMIM. 3 X X XB Bill yXaB NOTHIMLIO | AMBHBCA Y
BIKIIO, )’ XB LUYKAB Y MUCHMOBOMY CTOJIi TYMKY, 1106 CTCpTH y NPy 4Ky
JaNITCHKO] MOBH KAPHKATYDY Ha CBOTO TOBAPHLLIZ, 11d MATIOBAIHA AKOT
wit MITPATHB MepeA WK 2 XB ety acy CaLIKo ICpeKanaB anmifichki
0B, CKiNBKH C1iB BiK BCTHT MEPEKIACTH, AKILLO TICPCKITAL OO0 OB
¥ UL0r0 3aiimap 5 XB?

43. Tlerpyen 3a/tymaB 4ICno | HiKomy itoro e nassas. Jpy3i ynifivam
HOTO § TIpHMYCHIIN NOZBOTTH 3AIYMANC HHCII0, & HOTIN JONATH 20 HOTO S
1 tinukit nicas Toro, AK Bomu nooGiusm [lerpycesi Graroaifiny nono-
NOLY 112 KOWTPONBHiTi 3 MATCMATHKH, Bilt 33ABCS, 110 BHFILLIO MHCIIO A,
Birsitauntu, sike 4HCNO 3aAyMAB i NPHXOBAB BijL CBOIX Apy3in [lerpycn?

44. Kypouka Ps6a sncena siiue, a Muwuka postuna iioro. Tlicis uoro
PaGa 3necna na K sews Ginvine, ane munuka oy ix posdira. PrGa snecna
0By 1a K scup Gible, 1K MONCPCAILONO a3y, AC MILLKA POTTPO-
i it wi. Tax nponowkyBasocs n'sTs pasis. 3i ckinbkox seus Jli i
BaGa 3vornn 6 spewwi-peurr 3pobuTh cobi acwiio?

4S. I3 Tepapiymy BIekno X FaioK, 1 k06p Ta = riop3. Jowkitia Koxiiof
vauokm — 1 M, koGpw — | 30 e, a riopan — [ w 15 em. Ckinpsn

10BIIEX MeTpiB OTpyiIX i yrekio 3 Tepapiymy? Slky HomHly BoiM
CKIaZaIOTH y carTiMerpax?

56 Moca npozpanyeanns Macxarw. Iowamsosi nonsmms

46. Y wapisin Heewmisim kpyrie obmiss, paaiye sikoro R. Bisnaure.
Ky CTOPOIY OB MATH KBTI 3RO, 10, Kot Heenisima
MILIYETBER CO0010, T BIAOGPAAEIII IOMILLLIOES Y JsepR

47. Yenypyxa Katpycsi, B3aBIim nOiI B PYKIt, $MOAENOBLIA CO01
4 KDYII0TO MAMHIIOTO KANCIIOLIKA pastiycy R Kaneouiok 1osoro dhaco-
Wy 3 KBTI oM. SIKOIO MAC Gy 11 CTOPONA KIGLADATION KO
POGKI L1s 110BOTO KoK

48. Hazicimm ivuibiy Tenerpany cobi 1 et 1pojve
npemAeNTI Kpainh
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